



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Σέρρες, 28 Ιανουαρίου 2025

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Ταχ. Δ/νση : Κερασούντος 2
Τ.Κ. : 62123, Σέρρες
Πληροφορίες : Δημήτριος Σ. Σωτηριάδης
Τηλέφωνο : 2321047530
E-MAIL : mail@dide.ser.sch.gr

ΠΡΟΣ:

- 1ο Γενικό Λύκειο Σερρών
- 4ο Γενικό Λύκειο Σερρών
- Ε.Κ.Φ.Ε. Σερρών

ΘΕΜΑ: «Έκφραση συγχαρητηρίων για διακρίσεις σε Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Πειραμάτων της ΠΑΝ.Ε.Κ.Φ.Ε.»

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους/τις μαθητές/τριες και εκπαιδευτικούς των ομάδων **του 1ου και 4ου ΓΕ.Λ. Σερρών**, οι οποίες κατέλαβαν την 8η και 11η θέση αντίστοιχα, στον Πανελλήνιο Πειραματικό διαγωνισμό που πραγματοποιήθηκε στις 25/01/2025 στο πλαίσιο της Πανευρωπαϊκής Ολυμπιάδας Πειραμάτων Φυσικών Επιστημών ΕΟΕΣ 2025. Ο διαγωνισμός διοργανώνεται από την Πανελλήνια Ένωση Υπευθύνων Εργαστηριακών Κέντρων Φυσικών Επιστημών – ΠΑΝΕΚΦΕ (<https://panekfe.gr>) και διεξάγεται υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας.

Οι δυο ομάδες είχαν προκριθεί στη δεύτερη φάση μεταξύ δέκα (10) ομάδων που συμμετείχαν στον τοπικό διαγωνισμό, που πραγματοποιήθηκε στο ΕΚΦΕ Σερρών στις 07/12/2024. Συνολικά στον Πανελλήνιο διαγωνισμό, στον οποίο συμμετέχουν τριμελείς ομάδες μαθητών/τριών με ιδιαίτερες ικανότητες στα μαθήματα Φυσικής, Χημείας και Βιολογίας, διαγωνίστηκαν διακόσιες δύο (202) μαθητικές ομάδες από Λύκεια όλης της Ελλάδας.

Αξίζουν συγχαρητήρια λοιπόν στους/τις συμμετέχοντες/ουσες μαθητές/τριες και εκπαιδευτικούς των δυο σχολείων:

- Δήμου Βαρβάρα, Δούκα Σοφία και Μακρυκώστα Ευάγγελο-Άγγελο του 1ου ΓΕ.Λ. Σερρών, με υπεύθυνους/ες καθηγητές/τριες τους Αλεξοπούλου Άννα, Παπαχρήστου Βασίλειο και Τσεπελή Νικόλαο.
- Αβραμίδη Αιμίλιο, Σαφούρη Νικόλαο και Τσινιόγλου Νεφέλη του 4ο ΓΕ.Λ. Σερρών με υπεύθυνους/ες καθηγητές/τριες τους Μπαζούκη Ευαγγελία και Ψαθά Νικόλαο.

Επίσης, ευχαριστώ και συγχαίρω θερμά τον κο Σαρηβασιλείου Χαράλαμπο και τον κο Ρίζο Στυλιανό, τους διευθυντές του 1^{ου} και 4^{ου} ΓΕΛ αντίστοιχα, για το επίτευγμα των μαθητών/τριών τους, αλλά κυρίως τον κο Μανδηλιώτη Σωτήριο, υπεύθυνο του Ε.Κ.Φ.Ε. Σερρών, που επί πολλά χρόνια ενθαρρύνει και στηρίζει ανάλογες δράσεις, ενσωματώνοντας τα πειράματα στη διδασκαλία των Φυσικών Επιστημών και εμπλέκοντας με ενεργό τρόπο τα παιδιά στην εκπαιδευτική διαδικασία.

Τέλος, εύχομαι περισσότεροι/ες εκπαιδευτικοί και μαθητές/τριές μας να δηλώνουν συμμετοχή σε αντίστοιχες δράσεις που προσθέτουν αξία στη συμβατική μάθηση, βελτιώνουν την παιδαγωγική διαδικασία και δίνουν ευκαιρίες στους/στις μαθητές/τριες να αναδείξουν και να αξιοποιήσουν τις δεξιότητες και τα ταλέντα τους.

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους και όλες!

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Σ. ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ